

# 國中組SPECIAL教師獎



## 介壽國中 涂永金老師 得獎感言

能夠獲得台北市教師會special教師獎實在是一個驚喜，心中也倍感幸運，得獎是給予最佳的肯定，雖然從事教育工作並不是為了得獎，但是能受到肯定也是相當開心。首先，這一切都是要感謝介壽國中優質的行政團隊與全校同仁的支持與協助，在「介壽」的大家庭裡，我深刻的感受到的是介壽人的關心與溫暖。

也很感謝葛虹校長、陳清威主任、陳建廷主任、蔡恆翠主任等人的指導與愛護，以及介壽國中教師會的熱情推薦。最後，更感謝我家人的支持與付出，因為他們的支持與諒解，讓我得以全心全意、全年無休的將自己奉獻給數千名學子。因為他們默默的支持，讓我教書生涯35年來，一路走來始終如一。本著無怨無悔、無私心的態度去陪伴他們成長，也用無止盡的愛心、超乎想像的耐心，帶領這一群所謂正值瘋狂歲月的孩子們。回想這些年來，每天從早到晚，秉持著「學生在哪，老師就在哪」的帶班理念，時時刻刻地陪伴著他們，期間嚐盡了酸甜苦辣，但細想起來就像喝杯好茶，相信一路辛苦但卻回甘值得。

教書以來，自己一直用「自動」、「自發」、「自愛」、「愛心」、「耐

心」、「信心」等六項箴言與學生互相勉勵與同事互相砥礪，步步為營、努力向上。如今，教書已是自己的志業，希望我內心裡那份珍貴的教育熱忱得以延續。最後，與所有站在最前線的教育工作者們一起共勉，希望我能藉一己之力，透過經驗分享，帶動大家一起來關心教育，一同為下一代努力。

